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«Макроекономіка», короткий лекційний курс дисципліни, плани 
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термінологічний словник, список літературних джерел. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

Завдання науки макроекономіки як складової частини економічної 

теорії полягає в тому, щоб на основі економічного аналізу узагальнити, 

систематизувати й дати пояснення функціонуванню механізму ринкового 

господарства й визначити його ефективні моделі на перспективу. Ці 

обставини й обумовлюють об’єктивну необхідність набуття ґрунтовних знань 

основних положень макроекономічної теорії майбутніми фахівцями. Знання 

законів макроекономіки, розуміння процесів і явищ, які відбуваються у 

трансформаційній економіці, має стати запорукою успіху ринкових 

перетворень, фундаментом успішної діяльності всіх суб’єктів 

підприємницької сфери. 

Макроекономіку по праву вважають концептуальною базою 

економічної політики держави. Напрямки й динаміка макроекономічного 

розвитку значною мірою визначають суспільно-політичну обстановку та 

соціально-економічну ситуацію в країні й перспективи її розвитку у 

світовому співтоваристві. 

Пропонований навчальний посібник є узагальненням надбань 

зарубіжної та вітчизняної макроекономічної науки, враховує особливості 

сучасного стану перехідної економіки України. При його написанні також 

був використаний досвід викладання цієї дисципліни в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини та інших вищих 

навчальних закладах України. 

Навчальний посібник розрахований на студентів вищих навчальних 

закладів, які вивчають макроекономіку, й усіх, хто цікавиться проблемами 

національної економіки та механізмом її функціонування. 

Автори з вдячністю приймуть критичні зауваження та побажання 

читачів. 

Навчально-методичний посібник підготовлено відповідно до типової 

програми, курсу та розробленої на її основі робочої програми. До посібника 

включено плани семінарських занять, матеріали поточного контролю, 

словник основних термінів, які дають змогу більш ґрунтовно підійти до 

опрацювання програми курсу та засвоєння навчального матеріалу.  

 

 


